

# BAJAI HIRLAP

POLITIKAI LAP.

Megjelen minden csütörtökön és vasárnap reggel.

Előfizetések és hirdetések Kazal József könyvnyomdájában vétetnek fel.

Felelős szerkesztő:  
NEMES JÓZSEF dr.

Előfizetési árak:

Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre 2 kor. 50 fl. Egyes szám ára 10 fillér.

Hirdetések jutányosan számíttatnak.

## A háboru legujabb hirei.

Budapest, május 25. Hivatalos jelentés. A tirolai és karintiai határon kisebb ellenséges osztagok, főképen alpesi vadászok itt-ott átlépték a határt, ahol állásainkra bukkantak. Lőttünk rájuk, mire visszafordultak.

Közép-Galiciában a szövetséges csapatok Sieniavától a Felső-Dnyeszterig terjedő egész arcvonalon nagy orosz erőket megtámadtak. Mackensen vezérezredes hadserege, amelynek kötelékében az osztrák-magyar hatodik hadtest harcol, elfoglalta Radimnot és e várostól keletre és délkeletre előnyomult az ellenség ellen. Az ellenséget amely számos ellentámadással vissza akarta foglalni az elvesztett területet, mindenütt visszavetettük. miközben huszonegyszer hadifoglyot, harminckilenc ágyut és több mint negyven géppuskát veszített. A Puhalló és Böhm Ermoli-féle hadseregek, amelyek Przemyslől délkeletre törnek előre, elkezdett harcok közt tért nyertek és visszavetették az ellenséget a Polonia mélyedésén tülra. A támadást az egész arcvonalon folytattuk.

HÖFER altábornagy,  
a vezérkar főnökének helyettese.  
Miniszterelnök sajtóosztálya.

Keleti hadszínterről.

Berlin, május 25. A nagy főhadiszállás jelenti:

Dubissa mellett Possienictől keletre csapataink megtámadták a szembenálló orosz erőket, megverték és súlyos veszteségeik mellett a folyón átkergettek. Kettőezeregyszáznegyven oroszot elfogtunk és öt géppegyvert zsákmányoltunk. Tovább délre Eiragola irányából az ellenünk intézett több heves orosz támadás az ellenség nagy véráldozatai mellett megheiusult.

Legfőbb hadvezetőség.  
Miniszterelnöks. sajtóoszt.

## A végzetnek be kell teljesednie.

Olaszország a veszély percében cserben hagyott minket. Kibontott lóbogóval átment az ellenség táborába. Millión felül a katonája. Nevetséges volna ezt számba nem venni. Példátlan hitszegése ellenségeik számbeli súlyát gyarapította.

Most láthatjuk csak, hogy mennyi az ellenségünk e nagy világon és milyen nehéz az igazi, kitartó hű barát, aki vérevel, életével, mindenével ragaszkodik hozzánk.

Most látjuk csak: ki velünk, ki ellenünk. A háboru vihara fölkevert minden szennyet, piszkot, a fölszinen uszik most az emberiség minden hibája és erénye és nyitott szemmel tapasztalhatjuk, hogy mi az elvetendő, mi a megbecsülendő.

Láthatjuk, hogy a tisztességben, a becsületben, az összetartásban van az erő.

Tíz hónap tapasztalata megtanított minket arra, hogy a győzelem tényezői közt nem egyedülvaló, sőt nem is a legelső a számbeli túlsúly. Ha az volna, minket már rég lesöpört volna térképről az orosz hatalom. A velünk kitartó hű német szövetségünkkel álljuk a harcot és ha kell az egész világgal szemben is felvesszük a küzdelmet mindaddig, amíg el nem következnek az idő arra, hogy becsülettel fehetjük le a fegyvert.

Minden elbizakodás nélkül megállapíthatjuk, hogy a háboru mérlege eddig a mi javunkra billent, a kettős szövetség javára, a mely számbeli kisebbsége ellenére katonai szervezetét jobbra, pontosabbá, rettenetesebb erejű gépezetté tudta tenni. Ezt az arányt a délről alattomban támadó új ellenség nem változtatja meg.

Minél több az ellenség, minél nagyobb a veszély, amellyel szembe kell szállanunk, annál nagyobb lendülettel, annál fokozottabb erővel vesszük fel a harcot az elmaradhatatlan győzelem tudatában. Szégyen, gyalázat soha se érte még nemzetünket: az egész világ dicső népnek ismerte a magyart,

aki inkább elvérzett, de hitványul meg nem adta magát. Mellettünk van, velünk együtt harcol a világ leghatalmasabb, legkiképzettebb hadserege, hogy egyesült erővel küzdjön annyi ellenséggel szemben létünkért, fennmaradásunkért, a humanizmusnak, az emberiségnek együttesen védett kincseiért, mindazért, ami igaz, becsületos és tisztességes e földön.

Az a rendületlen bizalom, a mely felséges urunknak, királyunknak a népeihez intézett manifesztumából felénk sugárzik, a hadseregünknek azok a dicső hadifettei, a melyek az olaszokra nézve a multban a vereségek egész láncolatát alkotják és az isteni Gondviselésbe vetett hitünk, a mely nemzetünket egy ezredéven át eltette és fentartotta, adnak nekünk erőt és biztosítanak minket arról, hogy győzni fogunk és hogy e győzelem dicsőséges lesz.

Az ántánt gyöngé orgyilkost bérelt fel ellenünk, elfog, el kell buknia.

Fenkölt királyunk a próféta szent ihlettségével mondta:

„Be kell a végzetnek teljesednie!”

## A költő.

Az istenek egyidőben kegyesek voltak hozzám és oly szerencsém volt, hogy háromszor láthattam a költőt. A költő, akiről itt szó leszen, a véres színjáték egy új felvonásában kapott szerepet és ha e szörnyű tragédiában egyes emberek és személyek egyáltalán igényelhetik a világ érdeklődését, ugy e napon, mikor az új felvonásra gördül fel a függöny, valóban e férfi az, kinek szerepét felajzott kíváncsisággal nézi a világ. A szerep, amit D' Annunzio vállalt, a költő, még nincs végig játszva; Clío, a nagy és kérlelhetetlen kritikus, majd a dráma végén elmondván ítéletét dolgokról és emberekről, nem fog megelégedezni D' Annunzióval sem, ki Dante utódának, isteni küldöttnek, vértanúnak hirdetvén magát, mint Franciaország drága ügynöke prix fix szállítja Olaszországot az ententének.

E pár sorokban, melyek minden pretenzió nélkül íródtak, nem akarunk többet, mint ezen igénytelen visszaemlékezésekben pár vonással járulni a költő bizarr portréjához, melyet számosan próbálnak megrajzolni diadalának — a világtörténelem leggyalázatosabb háborújának küszöbén.

A nevezetes bukás után párisi önkéntes száműzetésekor láttam először a Chatelet színházban. „Pisabella, vagy a parfümös halál” volt a furcsa és dekadens című bukott darabjának. A sovány és fáradt orosz táncosnő Rubinstein Ida játszotta a főszerepet a darabban, ékszerivel és dekadens szépségével némi érdeklődést tudott kicsalni a párizsiakból az ő D' Annunzioja számára. De a darab elbukott és a költő sárgán és bosszusan ült egy páholy mélyén, míg a felvonás végén a haldokló Rubinstein Ida bágyadt tekintetét nem küldte feléje. Ekkor önelégülten tekintett körül a páholyosorokon és némileg megvigasztalódva, érezvén, hogy az ünnepezt orosz nő szerelméért mégis ő Páris legirigyeltebb embere.

Az öregedő piperkőcöt egy auteuil-i agarfuttatáson láttam egész közletről. Kis, jelentéktelen alakján és kopasz fején, kecskeszakállas arcán hiába kutattam a hódítót. Ez az arc és figura valamely quattrocento öltözékben, gyíkésővel az oldalán talán érdekes lett volna, de így bő angol sportöltözékben és sportsipkában végtelenül komikus jelenség volt. Az ő agarai nyerték meg a versenyt. Látni kellett volna X., Y. vagy Z. hercegnők elragadtatását, mikor a költőnek gratuláltak!

Ez az öregedő piperkőc, ki a nagy Duse szerelméből csinált fényes üzletet és a Rubinstein Idáét is elég jól kamatoztatta, eladósodott viveur, ki Európa tragédiáját pompás alkalomnak találta, hogy titokban drágán eladva magát Franciaországnak romlandó existenciáját fölvirágoztassa, költő, aki veszendő hírnevét milliók vérével kész aranyozni, ő meri magát az isteni Dante utódnak hívni, ő a mai Olaszország balványa.

Csak hogy ismét megtalálták egymást!

## Tóth Kálmán özvegye.

... szomorú öregsége, mintha vezeklés lett volna egy fényes, diadalmas ifjúkorért, mely elé hódolva jöttek a gyönyörök ...

Balzac.

Egy szerencsétlen, tragikus sorsú nő halt meg a napokban és mikor a napilapok háborús hírei között elvesző pár sort olvassuk az egykor ünnepezt szépség, a büszke Majthényi Flóra haláláról, valamely balzaci regény hősné tragédiája jut eszünkbe. Majthényi Flóra egykor a bajai költőnek volt felesége, lányságában ragyogó szépség, ünnepezt költőnő maga is, kinek üde, bájos verseiért versenyeztek az ötvenes évek — mily távoli idők! — irodalmi lapjai. A kedvelt és divatos dalköltővel, kinek érzelmes szerelmi dalait annyira szerették annak a kornak hölgyei, Tóth Kálmánnal Budapesten ismerkedett Majthényi Flóra. A költő Bajáról jött és felejtani igyekezett a szép Spitzer Ninácskát, első szerelmét, aki őt annyi érzelmes dal írására inspirálta. A büszke, gazdag Majthényi lány ébredező szerelme lassan feledtette a költővel a bajai szép zsidó lányt és 1856-ban egybekeltek. Szerelmük történetének legszebb dokumentumai a költőnek „Szerelmem csipkerózsái” című verssorozata. Házaságuk nem volt boldog. 10 évi együttélés után elváltak, a költő politikával foglalkozott, Majthényi Flóra utazgatott ezután és csak hosszú idő múltán találkoztak ismét: mikor a költőt 1879-ben szélhűdés érte, egykori

felesége önfeláldozóan és a régi szeretettel ápolta őt és ott volt halálos ágyánál. A költő özvegye teljes magabavonultságban töltötte hosszú öregsége napjait. Eleinte sürűn irt tárcákat, verseket, vagy tanulmányokat spanyolországi utazásaiból — és ezekben egy előkelő szellemű, ragyogó műveltségű nőnek finom talentuma csillan meg, — később egészen elhallgat, vallásos rajongásba esik és évek óta minden földi dologtól elvonatkozva, tébolyodottan élt budai magányában. E hó 22-én meghalt. Temetésén kevesen vettek részt, teljes feledésben mult el tragikus élete. Mi, bajaiak nem ismertük Tóth Kálmán özvegyét. Majthényi Flóra talán sohasem is volt e városban és a költő szobrán hiányzott az emlékezés koszorúja. Ki tudná megmondani miért? Írásait — régmúlt idők színevezetett lapjait — nem olvastuk és e nagyszüleinknek egykor kedvelt költőnője talán véletlenségből, ha kezünkbe kerül egy olvasókönyv poros és dohos könyvi között. Mégis, e megrendítő tragikus emberorsón elgondolkozva, némi melankoliával, mit a régmúlt dologok idéznek föl bennünk, részvételt egy könnyet ejtünk költőnk egykori szerelmesének sirján. (d.)

## H I R E K.

### A zirci apát Baján.

Békefi Remig dr. ciszterci apát titkára Hümpfner Tibor dr. tanár kíséretében szombat este Bajára érkezett és a bajai rendházban szállt meg. Az apát a szokásos hivatalos szemléjét tartotta és megbeszélte a függő kérdéseket. Vasárnap délután meglátogatta a Vörös-Kereszt kórháznak Szutrély Lipót országyűlési képviselő házában elhelyezett tartalékkórházát, ahol a magas vendéget dr. Dömötör Kálmán rendelő főorvos, ozv. Sztankovicsné és Prigly Gizi önkéntes ápolónők fogadták. Az apát özv. Sztankovicsné urnőnek, a kinek egyetlen fia, miként lapunkban már megemlékeztünk, a kárpáti harcokban szerzett betegség következtében hősi halált halt és a rend előszállási uradalmának tisztviselője volt, — mindenekelőtt részvétét fejezte ki. Ezután megtekintette a kórház összes helyiségeit, a súlyos betegeket és sebülteket megvizsgálta és a lábbadozókat az új ellenség az olaszok elleni küzdelemre buzdította és lelkesítette.

A tapasztalt rendhez dr. Dömötör Kálmán rendelő főorvosnak és az ápolónőknek gratulálván, a kórházból egy órai ott időzés után eltávozott.

Hétfő délelőtt látogatást tett az apát ur Erdélyi Gyula h. polgármesternél a városi székházban és Vojnits Dániel apátplebánosnál a plebánián.

Az apát kedden délután utazott el Bajáról.

— **Eljegyzés.** Hradek Lajos Tolna-Tamási községi jegyző f. hó 24-én tartotta eljegyzését Kósa Ancikával.

— **Személyi hir.** Gróf Cernin bukaresti nagykövetség és családja, mint értesülünk, Bécsből pénteken Sinajába érkezik nyári tartózkodásra.

— **Kitüntetett földink.** Michitsch László honvédhadnagy, földink, miként értesülünk, vitézsége elismerésül a nagy vitézségi érdemmel lett kitüntetve.

— **Megsebesült bajai flu.** Beregi Manó zászlós Berger Salamon bajai izr. főkantor derék fia, a kinek a kárpáti harcokban való hősiességéről és kitüntetéséről nemrégiben hírt adtunk, f. hó 10-én Galiciában az oroszok ellen folytatott dicsőséges offenzívák alkalmával megsebesült. Halántéka felett fején löbéselt kapott, a mely azonban szerencsére nem nem életveszélyes. Terstyánszky százados, aki szintén megsebesült, kísérte a hősiességgel harcoló vitéz zászlósát a kötözőhelyre, ahol fejéből bekötötték és innét kórházba szállították. Beregi földinket most újabb kitüntetésre terjesztették fel.

— **Untauglichok részleges ujjrasorozása.** Rendelet érkezett ma a honvédelmi miniszteriumtól a városi katonai ügyosztályhoz. A rendelethől világos és kétségtelen következtetést lehet vonni arra nézve, hogy Magyarországon nem fogják a már egyszer megsorozott 24—36 éves népfőlkölköket általánosan ujjrasorozni, miként azt legutóbb Ausztriában elrendelték. Arról szól ugyanis a rendelet, hogy azok az 1892., 93. és 94. években, valamint az 1878—1890. években született B) osztályú népfőlkölkök, akik a jászberényi, szatmárnémeti, besztercebányai, munkácsi, iglói, trencsényi, kolozsvári, dévai és eszéki B) honvédkiegészítő parancsnokságok kerületi körletébe tartoznak és a legutóbbi népfőlkölköi szemléken alkalmatlanoknak találtattak, — vagy bevonulásuk után szabadságot kaptak, — jelenlegi tartózkodási helyükön összeirandók és részükre a május 26-tól július 23-ig terjedő időben pótszemlélet kell elrendelni.

— **Kinevezés.** Purgly Sándor dr. főispán Barta Antal dr. helyettes tiszt főorvost Szabadka városi tiszt főorvosává kinevezte.

— **Félmillió koronás hadikölcsön jegyzés.** József főherceg kezdeményezésére a vezérléte alatt álló VII. (temesvári) hadtest katonái mintegy félmillió koronát jegyeztek a magyar hadikölcsönre. Megindító és egyben lélekemelő, amidőn a tűzvonalban küzdő katonák, akik a nap minden órájában életük és vérük feláldozásával teljes mértékben eléget tesznek hazafiúi kötelességüknek, részt kérnek maguknak a nemzet pénzügyi erőfejlesztéséből is és zsoldjukból megtakarított filéreik felajánlásával messzevilágító és bizonyára magával ragadó példát mutatnak a határt nem ismerő áldozatkészségre. Fényt vet ez a jelenség katonáink nemes mozgalmának kezdeményezőjére, a legmagyarabb főhercegre és polgári erényekben gazdagnak mutatja a kárpáti harcokban győztes hadvezért.

— **Megjelent a háboru első nagyszabású képes krónikája, a „Pesti Napló” Háborus Albuma.** Ez a pompás kiállítás, nagyszerű diszmu száz és száz képben tárja elénk a világháboru érdekes és megrázó eseményeit. Művészi fényképek, csataképek, arcképek teszik változatossá az album képanyagát, a szövegrészben pedig a háboru naptárán kívül az összes modern hadieszköz világos és népszerű magyarázatát is megtalálja az olvasó. A minden várakozást felülmúló albumot, amelyet Tábori Kornél, az ismert nevű kiváló író, — aki maga is működött, mint haditudósító — szerkesztett, ingyen megkapja Pesti Napló minden előfizetője a kiadóhivatalban (Budapest, VI. Vilmos császár-ut 53) megtudható feltételek mellett.

— **A vak katonáknak.** A bajai főgimnázium VI. osztályának büntetés fillérekből összegyűjtött adománya 3 kor. 34 fillér. — Góddár-féle asztaltársaság egy fogadásból begyűjtött 4 korona. — Grauaug I. Lipót bankár minden évben 1 db 10 koronás aranyat szokott adományozni egy szorgalmas gimnáziumi tanuló jutalmazására. Az idén ezt a 10 koronát a gimnázium igazgatósága útján felajánlotta a háboruban megvakult katonák számára. — Ugyanerre a célra ajánlotta föl Grünhut László főgimnáziumi II. o. tanuló a gimnáziumban kitüntetésképen kapott 10 koronát.

— **Nyugdíjazás.** Alföldi Lajos dr. bajai járási orvos, vármegyei tb. főorvos, akinek két évtizedet meghaladó időn át lelkiismeretesen és kiváló szakképzettséggel teljesített járásorvosi működése a felsőbbsegeknek és a járás közönségének elismerésével mindenkor találkozott, néhány hét előtt betérjesztette a vármegyei hatósághoz nyugdíjaztatása iránti kérvényét és ugyanakkor egészségi állapotára való tekintettel szabadságra ment. Szabadságának ideje alatt helyettesítésével Maleiner dr. garai községyi orvos lett megbízva. Nyugdíjügye elintézés alatt áll.

— **Betöréses lopás.** Ma éjjel 10—16 éves fiúk bandába verődve, betörték a vasuti állomás vendéglőjébe és ott, amit értek összelopkodtak. A rendőrség ma reggel a betörők közül három nagyreményű fiút már kézrekerített és a többiek kézrekerítése iránt a szükséges lépéseket megtette.



## A harctéren eltűnt bajaiak.

A zombori cs. és kir. hadkiegészítő parancsnokság ma küldötte be a bajai katonai ügyi hivatalnak a harctéren eltűnt (cs. és kir. 23. gyalogezredben szolgáló) bajai illetőségű katonák névjegyzékét.

Ezek: Pastrovics Lajos őrmester, Hományi Ferenc zugsführer, Simonovics Béla tizedes, Magyar Ede, Weinber Lajos, Dancsó Péter őrzetők, Turi Vendel, Penovác József, Keszeits Ferenc, Szebelédi József, Policsek Gergely, Darabos Mihály, Borbás Kalmán, Sárközi József, Richter Lajos, Kulcsár Mihály, Horváth Lajos, Vinkovics Antal, Taub Mihály, Drubcsán Béla, Marner Imre, Patzl Sándor, Kubatovics Robus, Luspai Pál, Orteli Géza, Selmann Sándor, Tóth János, Ocsenás Lajos, Bischof Mátyás, Balint Sándor, Schönstein István, Polacsek Sándor, Ambrus Lukács, Bayer Antal, Sebestyén

Albert, Scheidl Béla, Kratzer József gyalogosok.

A névsorban foglaltak természetesen valamennyien a 23. gyalogezredben szolgáltak.

Főmunkatársak:  
DEZSŐ ALAJOS és Dr. BERNHART SÁNDOR.

## Butorozott szoba

esetleg ebédkosztal kiadó.

Cim: — a kiadóhivatalban.

betörőknek a bor keveréséhez!

**MATTONI FÉLE**  
**GISSHÜBLER**  
természetes légyölves  
**SAVANYÚVIZ**

A díjazott ital  
Közönségszerű  
a bor savanyúságát,  
íze kellemesen porózus,  
nem felel a bort.

A kibocsátás alatt álló 5 $\frac{1}{2}$ % és 6%-os  
**magyar hadi kölcsön-kötvényekre előjegyzéseket elfogad**  
**a Bajai Takarékpénztár.**

**Női**

A Pozsonyi Kereskedelmi és Iparkamarától fenntartott nyilvános, 3 évfolyamú  
FELSŐ KERESKEDELMII ISKOLA  
Pozsonyban.  
Érettségi vizsg. Állásközvetítő internátus.  
Értesítőt kíván. küld az igazgatóság.

## Értesítés!

Van szerencsém értesíteni a n. é. közönséget, hogy

## mosó- és vasalló

intézetemet itt Baján Főrián-utca 18. sz. alatt újból üzembe helyeztem, a hol mindennemű e szakmába vágó munkákat készséggel elvállalok.

Kívánatra fenyvasallásia ház- :- hoz is megyek. :-

Szíves partfogást kér

kiváló tisztelettel

**CSATAI ERZSÉBET**

az elasztikus  
**PALMA**  
cipősarok  
figyelje  
meg  
**TARTÓSSÁGÁT**

## ÉRTESÍTEM

a zongorák iránt érdeklődő mélyen tisztelt közönséget, hogy

**HAAS MIKSA UR**

## ZONGORA-

### ≡ pianino- és cimbalom-raktára ≡

tulajdonomba ment át s az igen előnyös vételnél fogva e hangszereket oly olcsó áron bocsájtom áruba, mint aminőért zongorát, pianinot nem árusítottak még soha.

**E hangszereket esetleg bérebe is kiadom.**

Kérem az érdeklődők szíves támogatását s vagyok tisztelettel

**ifj. Wagner Antal.**

Ajánljuk világhírű és kiváló  
magánjáró  
és vontatású gőz- és benzin  
cséplőgépeinket,

## magánjáró

kötő- és fűrészelő gépeket,  
közép és magas nyomású,  
nyersolaj motorokat,  
szalmapréseket.

KELLNER és SCHANZER  
Budapest Kálmán-utca 3.



Fontos: Nélkülözhetetlen! Nagyszerű!  
Gazdaságnak, géptulajdonosoknak  
kevés pénzért finom lisztet készítő  
malma lehet.

## Uj malomjárat!

Örlőkövek, sikszítával együtt szerelve  
a járat nagyság szerint darál óránként  
100—800 kilót, finom lisztet készít  
óránként 20—140 kilót.

Tökéletes kézidarálók, svéd marok-

::: rakó és kévekötő aratógépek. :::

KELLNER és SCHANZER  
Budapest Kálmán-utca 3.



## Szőlőoltvány

Furmint, Hárslevelű, Ezerjő,  
(Osqrán), Kövidinka stb. vala-  
mint néhány csemegefaj. Az  
egy éves gyökeres oltvány drb.  
10 fl., a 2 éves pedig 20 fl.  
Gyökeres Delawára drb. 10 fl.  
Nagymennyiségű gyökeres Ri-  
pária Portalis is kapható, to-  
vábbá 2 éves Csabagyöngye és  
Szárszoros ezre 200 K. Hegy-  
aljai asztali és aszu-borok ju-  
tányos áron

Molnár Mihálynál  
Abaujszántón.

# Kazal József Baja

Vörösmarty Mihály-utca 6.

TELEFON 45. ....

Papir-és írószer-  
-: kereskedés. -:  
Könyvnyomda:-  
Könyvnyomdai  
munkák készi-  
tése a legizlése-  
sebb kivitelben.  
Ügyvédi és köz-  
ségi nyomtat-  
..ványraktár..

A „BAJAI HIRLAP”  
kiadóhivatala.

7354. sz. 1915.

Temesvári vásár-hirdetés.

Az idei pünkösdi

## országos vásár

folyó évi május hó 27-től bezárólag  
május hó 31-éig fog megtartatni.

Mindenféle állat felhajtása az or-  
szágos vásárra május hó 27-től, csü-  
törtökön reggeli 5 órától kezdve meg  
van engedve.

Temesvárott, 1915. évi április hó 7-én.

A városi főkapitányságtól:

Beé Ferenc, főkapitány.

## Veszek báránybört!

Veszek német-gyapjas

-báránybört-

bármely mennyiségben

— Arájanlatok: —

Blockner I. hirdetőjébe, Budapest IV.  
Semmelweis-utca 4., Szilcsa névre  
kéretnek.

Csinos kivitelű

## névjegyek

rendelhetők

::: lapunk kiadóhivatalában. :::

Jókai Mór-u. 5. számú ház

... eladó ...

Tudakozódni le-  
het Balku Gyulá-  
nál Z o m b o r,  
Bercsényi-utca  
18. szám alatt.

... Eladó vagy bérbeadó ...

4 hold kertész-

- föld házzal -

együtt. Bővebb

értesítést ad:

Szetele János, Korsós-utca 4.